Dobrina Grigorova

From: Mutafchieva Antonia <Antonia.Mutafchieva@snt.bg>

Sent: 23 ronn 2019 . 18:16

To: Youriy Stamenov

Subject: RE: MOKAHA 3A MPEACTABAHE HA MHAWKATVBHA OGEPTA
Attachments: OfferS&T (2).pdf

3apaseiite,

MpunokeHo U3nNpawam uckaHaTa odepra.
C yBarkeHue,

AHToHMA MyTadumesa
Tbproscku gupeKkTop

C&T Bvarapua EOOJ,

Byn. Mckbpcko woce 7

Teproscku LeHTbp Espona, crpaga 6
1528 Codun, Bvarapua

TenedoHr: +359 2 965 17 69

®akc: +359 2 975 16 00

Mobuner: +359 884 28 50 03
Umeiin: antonia.mutafchieva@snt.bg

s&t

PervicTpuparo 8 Toprosecxus pe reTsp nop EVIK 831131023 | Ceganuue: Cotdus

Mors, cBnpHeTe sHuMatue VHEOPMAUMSTE B TOSK METN 4 353 BCHuKi NPAKE4BHN (DAANICEE @ NOBEPUTENHA # HE MOE 4@ CE NOnasa. AXO He CTe kpaew nenysaren,
YHULLOXETE TOBE ChoBUIeHIE, U3TPUIATE BCKYKA KONKS, ChXparasaHu Ha BalATe CUCTEMA 1 yBe omeTe N Tens Hesabasro. He Tpadsa na 3anassare. KCnupare vnu
#3NCN3BATE TOZY UMEINNT, 38 HYKEKEW LIENW, HWTO A2 DRIKDUBATE LSNATE UMK 4acT oT CBABPKEHWETC MY Ha ApYro nuue

From: Youriy Stamenov [mailto:YStamenov@NSI.bg]

Sent: Monday, July 22, 2019 4:59 PM

To: Mutafchieva Antonia <Antonia.Mutafchieva@snt.bg>
Subject: MOKAHA 3A NMPEACTABAHE HA MHOMKATUBHA ODEPTA

a0
I'-H BACWUJI MUHEB

YIOPABUTEJI HA ,,C & T BbJTAPUS EQOJ

I'P. CO®UH 1528

PAHMOH P-H UCK'BP

BYJL. HMCKBPCKO LIOCE Ne 7,

BJI. TBPTOBCKH IEHTBP EBPOIIA - CTPAJIA Ne 6, ET. 3

INOKAHA
3A NIPEACTABSIHE HA UHIUKATUBHA O®EPTA
YBAXKAEMH IOCITOAWH MUHEB,
Bbe Bpbika ¢ npoekt Mudopmaunonna cretema . Brstec LMKIH™ 3a BbBEXKIAHE, NMpoBepka, 06paboTka Ha

HHpopmaumaTa ot nposexknanute or HCH KPaTKOCPOYHH OM3HEC W3C/IeABAHMS M WM3UMCIAABAHE Ha KPaTKOCPOUHH
1



nokasartenu™, HauuoHa HUsT crarveTHueckn vHCTHTYT (HCH) Bb3Hamepsaea na Bb3A0KH OBLLIECTREHA nopbykKa no
pena Ha un. 18. an. 1. 1. 1 ot 300 - orkpura npouenypa. CbriacHo Bb3MOKHOCTTA. NpeaBHaeHa B 4. 44, an. | or
30I1, 3a u3roTBAHE Ha NMPOrHO3HATA CTOHHOCT Ha obllecTBeHaTa NOPBUKA, MOFAT Aa ObIAT NOMCKAHW HHAMKATHBEHH
O(epTH 3a M3MBIHEHHE HA AEHHOCTHTE MO npoekTa.

B Ta3u Bpbika Monis na vu Gbae npenocTaBeHa HHAMKATHBHA LeHOBA O()epTa 33 M3MbIHEHHE HA OOLUECTBEHA
foprtka ¢ npeamer ..HMupopmaunonHa cuctema .BusHec uMKAMT 3a BbBeNIAHE. npoeepka, oOpadoTka Ha
HHpOpMauHsTa oT nposekaatute or HCH KPaTKOCPOUHH OM3HEC W3C/ENBAHHS W M3UMC/ISBAHE HA KPaTKOCpOUHH
rnoKasarenu:.

Onucanne Ha usncksanusTa, kouto HCH uma kbm MpeaMeTa Ha NopbUKaTa, MOKETE a HAMEPHTE B NPOEKTA
Ha Texuunuecko 3anauue, npeactasnspauo [punoskenme | KbM HACTOALIOTO MHCMO.

lNonasaneTo Ha uHaKKaTHBHATA OdepTa He AHCOKHPA N0 HUKAKDB HAUMH BB3/I0XKHTENS ¢ H30Op Ha KOHKpeTeH
MBITLIHATEN, HUTO MOXKE 1a MOCIYKH HAa NOTEHUMATHM YYaCTHHUM B NPeACTOALIaTa npoueaypa no Bb3jaraHe Ha
OOLLIECTBEHATA NOPBYKA 34 NOJyyaBaHE HA KOHKYPEHTHH MpPeauMCTBa.

Ha ocHopanne un. 44, an. 3, 1. | or 300 usnara MH(POPMaLKA, pasMeHeHa 110 NOBOA NOATOTOBKATA 3a
Bb3narane Ha obulecTseHa nopbuka ¢ npeamet . MudopMaumonna cuctema . Bustec LMKIH™ 38 BbBEXKAAHE, NPOBEPKa.
0bpaboTka Ha MHpOpMaumMaTa OT nposekaanure or HCH kpatkocpounn GusHec M3cnensaHus M M3dyHcasBaHe Ha
RPATKOCPOHK MOKA3ATENH™, BKIKOUHTENHO HACTOALIOTO MHCMO M nonyueHust ot HCH pe3ynrTat, we Obaar
nybanKyBaHu B npouia Ha kynysada va HCH.

Kpalinuat cpok 3a nonasade Ha MHAMKATHRHA otepra e 29.07.2019 r., no 17:00 uaca.

Odeprute morar na 6wvaat nonasanm na anpec: rp. Codms, yn. .Janaior Bonos™ Ne 2. et. 1. Jlenosoactso

WIIH Ha en. aapec: ystamenov(@nsi.bg.

lNpnnoxenue: ChraacHo Tekcra
C yBaxkeHue:

Hpuii CtameHos

AWPEKTOP Ha Aupekuns "MHGOPMaLMOHHM CHUCTeMU U uHdpacTpykTypa"
HaunoHaneH craTmcTuyecKkn WUHCTUTYT

1038, Codua, yn. MaHaitoT Bonos Ne 2

Ten.: +359 2 9857 528

+359 29857 784

mob.: +359 879 981 085

e-mail: ystamenov@nsi.bg

website: www.nsi.bg




s&t

C&T Buarapua EOO4

Bwnrapua, rp. Codmna 1528,
B6yn. Uckupeko Woce Ne 7
Tuproecku LienTop EBpona,
Crpapa 6, ET. 3

Tenedon: +359 2 965 1710
®akc: +359 2 975 1600
www.snt.bg

UuaukaTuBHA odepTa

OtrocHo: U3II'bJIHEHUE HA TIEMHOCTUTE
[10 TPOEKT HUC ,BU3HEC OHUKJ/IN"

OT: C&T bbarapusa

Ha BHuMaHueToO Ha: HanpuoHas/sieH
Cratuctuyecku UHcTUTyT, IOpnn CTaMeHOB,
JAupekTop Aupexknusa "UHGopMallMOHHU
CHUCTEeMH U HHPpacTpyKTypa"

Crpannna 1 ot 3

ObeaureHa Buarapcka banka ALl

BIC: UBBSBGSF

BGN IBAN: BG33 UBBS 8002 1083 5651 30
EUR IBAN: BG35 UBBS 8002 1442 6036 10
USD IBAN: BG74 UBBS 8002 1111 5192 10
LAC No. BGB31131023 | EWK 831131023



C&T Bouarapua EOOL
Bwnrapus, rp. Coduna 1528,
6yn. Uckupeko Woce Ne 7
Teproscku LenTtop EBpona,
Crpapa 6, ET. 3

Tenedou: +359 2 965 1710
®akc: +359 2 975 1600
www.snt.bg

1. 3a C&T

S&T Bbarapus EOO/Jl e chaaajeHa B kpas Ha 1993 r. kaTo JblepHa pupmMa Ha
aBCTPHICKOTO akiMOHepHO pyxecTBO S&T AG. [[HeC koMnaHHUsATa pasnoJjara ¢ 4eTHpH
TBHPTOBCKY M CEPBU3HH lleHTbpa B cTpaHaTa — Codus, [lnosaus, Byprac u BapHa. S&T
Bbiirapusi Ma foKa3aH OMHUT B IPOEKTHPAHETO, H3rpaXKaHeTo U BHEJPABAHETO Ha
usiiocTHY UT MHQPacTPYKTYPHH pelleHH s 32 HYX/IHTe Ha 4aCTHHs BU3HeC U
I'bPKaBHUA ceKTop. BarogapeHue Ha CBOSI J/bJIFOTO/IHIIEH OTKT, CTabH/IHATA CH
NapTHLOPCKA Mpexa ¥ BUCOKO KBaJHpHLIHPaH eKHII, JHeC KOMITAHUATA € €IMH OT
BOJELIUTE CUCTEMHM MHTerpaTopH B Bbirapus. Hawara ekcnepTusa obeiMHABa
roJIiMo pa3Hoo6pasve 0T BHCOKOKauecTBeHH, epeKTUBHH H 'bBKABH pellleHHs B

HSIKOJIKO KJIIOYOBH 06J1aCTH:
BueapsiBaHe Ha LSIJIOCTHH HHPPACTPYKTYPHH H Xap/lyepHH pelleHHs

[IpoeKkTHpaHe U UHTEerpaLHs Ha CHCTEeMHH PeLIEeHHs
CodTyepeH H xapAyepeH CbIoPT
WHCcTpyMeHTH ¥ pellieHus 3a cboTBeTcTBHe ¢ GDPR

\

vV v

v

KoHcynTaHTCKH yCIyrH
HUT ayTcopcuHr

Y

Haiuu cTpaTernyecky NnapTHbOPH ca BOAEIM MeX/IyHapOAHH KOMIIaHUH B CEKTOPa Ha
uHdopManuonHuTe TexHousoruu: Dell EMC, Fujitsu, Hitachi Vantara, Oracle, Cisco, VM
Ware, Citrix, IBM, Microsoft, Symantec, Checkpoint, Stormshiled, Wallix, Vectra, Airtight
u JIp.

ToBa HH AiaBa Bb3MOXKHOCT /ia PeAJI0KUM KOMIJIEKCHH M ONITUMAaJ/IHH pelleHH s 3a
pa3sHO06pasHUTE M JMHAMHYHO U3MEHSIIH Ce HY/IM Ha CbBpPeMeHH!sI OH3HeC.

Haluy KJHEeHTH ca HAKOHM OT Hail-roJieMUTe KOMIIAaHHH B [TyBJIHYHHSA CEKTOP,
TeJleKOMyHHKAIHUTE, TPAHCIOPTA M ChoBLIeHHATa, GaHKOBHsI U GUHAHCOB CEKTOP,
npepaboTBaiaTa NPOMHUILIEHOCT, KOMYHa/IHUTE YCIYTH, 34paBeolasBaHeTo ! pUTEHA
cexkTopa.

2. O6xBat Ha lNpoeKTa

TIpoeKTHT e Gbje pealM3upaH C H3MIbJIHEHHETO Ha CJIeIHUTEe OCHOBHH dasi:
» @aza 1: PazpaboTBaHe Ha CUCTEMEH NPOEKT
> ®asa 2: PaspaGorTBaHe Ha HMHQopmanuoHHa cucTeMa ,BusHec LuKaH" ype3
BHCOKO-TexHosorHuHu UT pelteHus
> daza 3: [IpoBesxaHe Ha o6ydeHue Ha cayxuTesn Ha HCU n TCE 3a pa6ora c UCBII

3. OyaKkBaHu pe3ynTaTtu

B pesysiTaT Ha U3N'bJHeHHEeTO Ha [IpoeKTa ce o4yaKBa MOCTHIAHETO Ha C/IeIHUTE
pe3yJTaTH:
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ObeguHeHa buarapcka banka AL

BIC: UBBSBGSF

BGN IBAN: BG33 UBBS 8002 1083 5651 30
EUR IBAN: BG35 UBBS 8002 1442 6036 10
USD IBAN: BG74 UBBS 8002 1111 5192 10
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C&T Bvnrapua EOO[,
Bunrapwn, rp. Codua 1528,
6yn. Uckbpcko LWoce Ne 7
Twproscku UenTop EBpona,
Crpapa 6, ET. 3

TenedoH: +359 2 965 1710
®akc: +359 2 975 1600
www.snt.bg

> MWarpagena MCBL] na HCH, BKJIr04Ballla OHJIAHH BbBexX/laHe Ha HHQOpMaLKsATa OT
OTHe/JHUTE H3C/eJBaHUs, BepHUpUKalUsl Ha BbBeJEeHHTEe JaHHH, 06paboTKa,
eKkcTpanosupaHe, JedsupaHe, TMpeTerjsHe M H3YHCAABAaHE Ha BCHYKH
KpPaTKOCPO4YHH NI0Ka3aTe/H;

HUsrpagesa MCBlL, mnosBossBalla aBTOMAaTH3MPAaHO  M3I0JI3BaHe  Ha
agMHHHCTpaTUBHUTe AaHHHM oT JJC pexknapaunuuTe, nojy4aBaHd OT HAII no
Mecel M U JeHHOCTH 3a U3YMC/IsIBAHEe Ha HAKOHW OT KPaTKOCPOYHHTE NoKasaTe/H

Y

B YCJIYTUTE;
Warpagena UCBL BkarouBala:

o Toaapmxka Ha eleKTPOHHA Gasa JaHHH ¢ HHGOpPMALKA OT MOJA/IEHUTE
MeCe4YHH U TPHMeCeYHH OTYeTH OT GUPMHTE, MONMaiHaIK B U3BaAKUTE 3a
OTAE/IHHUTE U3CJIe/|BAHHS;

o Tloaapbikka Ha 6a3a JaHHH OT M3YHCJEHHTE (ChIJIACHO MpeAoCTaBeHHUTe
OT BDB3JIOKMTEJSI aJIFOPUTMHU) MECeYHH H TPHMECEeYHH KpPaTKOCPOYHH
nokKasaTeJsu

PaspaGoTeHa [JOKYMeHTalMs 3a CHCTeMaTa - TeXHHYecKo OMHCaHHe,
PBKOBO/ICTBO 32 BbTPELIHH [10TPEe6UTE/IH;

PaspabGoTeH  06ydYdTeJeH BHJeOMaTepHas  3a  HWHPOPMHMPAHOCT  Ha
norpeduresute Ha WCBL 3a pabora cbc cucTemaTa, JOCTBIEH Ha MHTEPHET
crpanuyuTe Ha HCH.

> IlposezeHo o6ydyeHue 3a paboTa c pazpaboTeHaTa cucTeMa Ha cyuTtesid Ha HCH

Y

74

Y

4. UeHoBo lNpegnoXxeHue

3a npegocrassiHe Ha ycayrute, C&T npeanara ¢pukcupanata eda ot 1,300,000.00 as.
6e3 JI/IC, kaTo B Hesl ca BKJIFOYEHH Pa3Xo/H, CBbP3aHH C JJeHHOCTUTE 10 U3NI'bJIHEHHe Ha

NpoeKTa.
daza O61ua ueHa B seBa 6e3 J/JC
da3zu 1 u 2 - PaspaboTKa Ha cUcTemMaTa 1,210,000.00
®aza 3 - 06yyeHue 90,000.00

Un. 36a, an. 3 oT
30T

C ysaxxenue:

AnxToHIT MyTapaieBa
/Teproscku agupexTop/
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O6eaviHena Bbarapcia bavka A

BIC: UBBSBGSF

BGN IBAN: BG33 UBBS 8002 1083 5651 30
EUR IBAN: BG35 UBBS 8002 1442 6036 10
USD IBAN: BG74 UBBS 8002 1111 5192 10
A0C No. BG831131023 | EWK 831131023



